KOHKYPCHbIN YPOK
MaTemMmaTtumka 2 Knacc

Yyutenb HadallbHbIX KJ1aCcCcoB

MOY mHoronpodunbHasi rumHasusa Ne
12 T. YTl

[lo3gHAKkoBa EneHa HukonaeBHa
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Y Pombl HE «3», a 'y JIEHBI HE «3» M HE «I».

KT0 Kakyr OTMETKY IOIYyYMII?
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Kakyro ns atux cxem coctasuna TaHa?

20 MuH 10 MUH 40 myH ? MUH
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90 MmuH
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130 MUH



| cnocoob:

90 - (20 + 10 + 40) = 20 (MUH)

Il cnocob6:

90 — 20 — 10 — 40 = 20(MuH)

Il cnoco6:

20+10+40+ X =90
70+ x =90




BonweoHnK YMm!

[leHuTe 3TOTO BOIIICOHUKA,

HO HE MO3BOJIAUTE EMY
JIEHUTBCS, TPEHUPYUTE €I0 —
\ /
Yy HETO HEOTPAHUYECHHBIE
BO3MOXHOCTH. U eciv BBI €
HUM TOAPY>KUTECh, TO OH

IIOMOXXET BaM OTKPBIBATH
TalHbI, 4 UX TaK MHOTO.







